H o & 5 &

SRMTHEIA L 8 HICHH L4 6 F5 SEGIEEHFBHTENC C T Vi LB 2 R0
FICHWDEME 7213448 CEHEMA —ROE B IZOW CEIEM TIldZe < &%) (2o T, BIFRO Bl

KDOLBYVAET D,
Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BEFlk L, YFEMEAMRIO L £ 1@2RGT 2,

20254 4H25HR

FEIEE EFr BEUR BT HERT 4 TH 4 0 0FH

KA B AT A ST

o O R S | EE B TR MTH ER
ZiEE ERT RRBERIRE TP XAEET 1 03 5 5

K4 sAlath

&R RE Bz

-1- FE Az P E TR



NN /2 1ﬂfﬁ i%
THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
I PR (H e BLAA)
= 1 42, 150, 869
CCTVaR i
= 42, 150, 869
CCTVEE &
= 1 42, 150, 869
HDfE B TUIP A A Z 4 A — PR UEEE R — VU, B
MEEE ST
=) 1, 799, 009 8,995, 045
HDIPA A 7 3508 (FEB MRl 38) | A — D AEAE A R — LU, B
MEEE ST
=) 1 3,249, 287 3, 249, 287
4y EAE IR 7 L, sl mds (e e
)
ifi 4 696, 539 2,786, 156
L2SW 247 B
=) 2 461, 284 922, 568
X¥HEy b —% x> b % | XA 7 BH, 5kn
— 7 = — Z (GBIC)
=) 4 110, 708 442, 832
AT AT AL IN—H SMICH #xK40km 100Mbps
=) 8 50, 925 407, 400
BN A FE AR FER R B 1400
=) 7 3,621, 083 25, 347, 581
PhaR R
= 1 42, 150, 869
T his P R A
= 1 13, 186, 273
CCTVixAid I
= 1 12,719, 307
COTVEE & 7R L
= 1 646, 088
-1- Ehzzmd  HPEHT R




NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 B LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
HDF 5 RUIP A A 7 HE[E % & T2 (B MEE E R 5 1)
=) 5 59,911 299, 555
BEE A A Z B % & FEEIZ, AR — VU (B [ PR
Eir)
=) 1 99, 914 99,914
HDIP I A 7 4 3% & FEEIZ, AR — VU (B [ PR
Eir)
=) 1 113, 475 113,475
L2SWei#%
=) 2 25, 536 51,072
FHEY A —HFy b ¥
—7 = — AT
=) 2 6, 226 12, 452
FHEY A —HFy b ¥
—7 = — AT
21 B ABEHIEA
=) 2 4, 358 8,716
AT 4T AL — K
=) 4 6, 226 24, 904
AT AT AL N— R
=) 2 10, 591 21, 182
AT AT AL N— R R
21 B ABEHIEA
=) 2 7, 409 14, 818
SCRERRE L
= 1 7,613,036
Xk E 8m, VARLHLSN A~ e thHEE (A (
WY T L& e
B 2 1,182,733 2, 365, 466
Kk E 8m, VAL A~ e thHEE (R (
AU U L& MRS (BE 1 C
2. kD)
H 1 1, 125, 534 1,125, 534
Kk E 6m, VARLISN A~ e thHeE (R (
RY T L& e
B 4 1, 030, 509 4,122, 036
SlLAFERRE T
= 1 122, 148

Erzmg P E R




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
SHAFERRE 27 Y — hAR—/L 8m-19cm—4. 2
kN
VN 1 122, 148 122, 148
Sy MR E T
= 1 70, 372
Sy AR AR— VEUS
ifi 4 17, 593 70, 372
A5 T AR AR R L
= 1 295, 904
A M R U E R
=) 7 42, 272 295, 904
Jer=7" WhER T
= 1 1,784, 933
e — 7 L A N ECRR SM—4C
m 1, 030 601. 8 619, 854
S A — 7 L i A P B SM-4C (BERR 7 A dh)
m 16 244. 8 3,916
S — 7 VA SM-24C—SM-4C
T 2 66, 766 133, 532
S — 7 VA SM-60C—SM-4C X 2
T 1 82, 339 82, 339
e — T Ny I B DSF-20+SM-60C—SM-4C
T 2 66, 766 133, 532
S — 7 VR 57— (L) BL'F
T 10 39, 449 394, 490
S — 7 MG AR R 20 LA T
716 10 17, 436 174, 360
S — 7 VG R ISR 20 LA T
1) 10 24, 291 242,910
-3- Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
B & - Bk T
= 1 2, 044, 802
A=
= 1 2, 044, 802
77 VE 9 ARRE L
= 1 62, 476
TRy 7 ARE 300X 300 X200 SUS-WP
& 2 31, 238 62, 476
PR E T
= 1 8, 141
PR E DREEHEH (I EH V)
i 1 8, 141 8, 141
CCTVHEE = T
= 1 62, 614
FEER A A Z 3@ E FER) | R, A — VEUT (B RS E R
Eir)
=) 1 62, 614 62, 614
SRR
= 1 8,793
Sy AR R ) A — VHUH
i} 1 8,793 8, 793
YAThAVT) V=vay
= 1 213, 851
YATNAST) V=Y a3y
= 1 213, 851
YAThAVT) V=vay
= 1 213, 851
T S T
= 1 64, 579

[ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ik 1T
= 1 64, 579
ik (B
= 1 64, 579
Gan
= 1 188, 536
ARmE T
= 1 188, 536
B TR
= 1 13, 186, 273
I L
= 1 1,483, 572
IR
= 1 159, 686
et By
= 1 61, 894
JE B AR T — Z VR
= 1 58, 283
BB G EE AT — X
VERLE:
= 1 3,611
BIGREsET (K30
= 1 97, 792
MR E (FE L)
= 1 1, 323, 886
Wi
= 1 14, 669, 845
B
= 1 4,573,174

-5- [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
L
= 1 5, 020, 619
et ety
= 1 620, 888
PhaR e B
= 1 4, 399, 731
T AT
= 1 24, 263, 638
— R
= 1 4, 835, 493
TS
= 1 71, 250, 000
THEBLFH Y %H
= 1 7, 125, 000
TH#&G
= 1 78, 375, 000

-6 - [ Lz TR R




